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Український журналіст Станіслав Асєєв після засудження
свого ката: "Суд над ним − найбільший успіх мого життя".

Керівник таємної в'язниці в окупованому Росією Донецьку
нещодавно був засуджений українським судом до 15 років
позбавлення волі за "жорстоке поводження".
Журналіст-фрілансер Станіслав Асєєв, який був ув'язнений і
піддавався тортурам там понад два роки, дав свідчення
Репортерам без кордонів (RSF). Через два роки після початку
російського вторгнення цей обвинувальний вирок знаменує
собою крок вперед у боротьбі з безкарністю за злочини, скоєні
проти журналістів.

На початку січня 2024 року українське правосуддя, після більш як дворічного
процесу, нарешті винесло вирок: Денис Куликовський, керівник таємної в'язниці,
відомої як "Ізоляція", був засуджений до 15 років ув'язнення за "жорстоке
поводження". Розташована в окупованому Донецьку, на сході України, і
керована російською службою безпеки (ФСБ), ця в'язниця сумно відома
тортурами, які застосовувалися тут з 2014 року до затриманих українських
цивільних осіб, зокрема журналіста Станіслава Асєєва, викраденого у 2017
році та звинуваченого в "шпигунстві".

Повернувшись до Києва наприкінці 2019 року після обміну полоненими,
репортер Станіслав Асєєв сприяв арешту Дениса Куликовського, знайшовши
його в українській столиці завдяки розслідуванню, проведеному з незалежною
розслідувальною мережею Bellingcat. Він також опублікував книгу, в якій описав
свої страждання у цій в'язниці. Заслуханий як потерпілий на судовому процесі
над Денисом Куликовським, Станіслав Асєєв розповів про цю справу RSF.

"Засудження керівника в'язниці "Ізоляція" свідчить про те, що з безкарністю
можна боротися навіть під час війни. Українське та міжнародне правосуддя
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мають продовжувати докладати зусиль для виявлення та притягнення до
відповідальності винних у злочинах, скоєних проти журналістів на українських
територіях, окупованих Росією з 2014 року".

Жанна Кавельє

Керівник відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

Україна та Росія посідають відповідно 79-е та 164-е місця в Світовому індексі
свободи преси RSF за 2023 рік.
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